



ISSN 1482 - 1091
Nr. 6 / Iulie 2017
SE DISTRIBUIE GRATUIT

CHITILA

azi

Jurnalul comunității tale

INTERVIU

De vorbă cu profesorul Gheorghe Georgescu despre Ansamblul „Dorulețul” și despre o viață întreagă dăruită muzicii.

pagina 5

ECOLOGIC

O fermă ecologică pune pe masa chitilenilor legume gustoase și sănătoase.

pagina 4

SCRIMĂ

La șapte ani a urcat pe podiumul naționalelor de spadă- copii.

pagina 4

VACANȚĂ

Calendarul activităților școlare de vară.

pagina 7

LUCRĂRI

Luna aceasta s-a încheiat procedura de licitație pentru două dintre proiectele primăriei Chitila aflate în derulare în cadrul planului de dezvoltare a orașului și anume: extinderea și modernizarea sălii de sport din strada Castanilor și destufizarea râului Mangu. Pentru acestea vor fi încheiate contractele și în cel mai scurt timp se va începe execuția lucrărilor.

LUCRĂRI

Sala de sport din Chitila va îmbrăca haine noi. Detalii despre lucrări, despre accesoriizări și modernizările prevăzute.

pagina 5



O vară de sărbătoriri

Programul manifestărilor și evenimentelor din Chitila pregătit de Primăria orașului pentru această vară este aproape finalizat, echipele de profesioniști cu experiență redutabilă s-au pus pe lucru, logistica se pune la punct, activitățile vor fi diverse, multe și frumoase, garantat antrenante și captivante, toți chitilenii sunt invitați să ia parte la bucuriile pregătite și în curând se va da startul distracției. Din 19 august va începe Festivalul cinematografic Chitila Film Fest, un eveniment singular, devenit tradiție a orașului nostru, iar în 2 și 3 septembrie invitați de marcă, artiști de renume și o mulțime de VIP-uri ni se vor alătura pentru a sărbători împreună Zilele Orașului, iar iubitorii sportului sunt invitați la turneul internațional din circuitul ATP, Chitila Open Tennis. Despre toate acestea și despre alte surprize pregătite de Primărie.

pagina 6

O inițiativă deosebită are nevoie de sprijinul nostru

Părintele Ciprian Panțiru, preotul paroh al Parohiei Chitila 1, a demarat un proiect umanitar deosebit: el vrea să ridice un Centru social de Recuperare pentru cel puțin 30 de copii cu nevoi speciale din Chitila și a pus la dispoziție gratuit, pentru aceasta, casa parohială, dar nu dispune de sumele necesare pentru a duce la bun sfârșit proiectul. Primăria a promis că va ajuta în măsura

posibilităților aceasta inițiativă însă sumele necesare sunt substanțiale. Adresăm și noi o invitație de suflet cetățenilor orașului, enoriașilor și companiilor din Chitila, care doresc să contribuie la strângerea de fonduri care să ajute la realizarea acestui așezământ social-filantropic. Datele parohiei: Parohia Chitila 1, Str. Ion Olteanu, nr. 4, Chitila, Jud. Ilfov, Cod 077045, CIF 12675389, BCR

Sucursala Libertății, Cont RO23RNCB00691485876800 01. Haideți să întindem o mână ce ajutor acestor copii!



Iubește-ți orașul! Iubește Chitila!

Desigur că vrem cu toții să trăim într-un oraș „verde”, sănătos, cu un aer curat, curățenie și spații de recreere și de mișcare pentru cetățeni, iar creșterea calității vieții în orașul în care trăim este o prioritate și o preocupare permanentă a administrației

Dragii mei,
Convingerea mea - și cred că și a voastră - este că orașul acesta, unde am construit foarte multe împreună și pe care l-am dezvoltat prin efortul nostru comun, este într-un proces continuu de dezvoltare, unde totul trebuie să contribuie la creșterea nivelului de viață al chitilenilor. Fie că vorbim de curățenie, de spații de recreere, de cultură sau de sport, de școli moderne, de siguranța în care ne putem plimba pe străzi ori de mediul prietenos și curat din oraș, fie că vorbim de amenajarea de zone verzi și arii naturale protejate, de înființarea unor noi instituții și introducerea unor servicii noi în sprijinul cetățenilor sau de delimitarea zonelor intravilane, de dezvoltarea economică sau crearea de noi zone rezidențiale, toate sunt aspecte ce țin de dezvoltarea durabilă a orașului nostru și de îmbunătățirea condițiilor de viață ale locuitorilor. Pentru că îmi doresc să facem mai mult decât să modernizăm un sistem urbanistic: să construim o comunitate, unită, activă și puternică și îmi doresc un oraș unde să trăim în siguranță, confort și liniște. Iar de când sunt primar al orașului am încercat permanent să sporesc „zestrea verde” a Chitilei, am demarat și finalizat proiecte destinate să aducă un plus de spații verzi, de spații de joacă, relaxare, plimbare, de spații

pentru sport și mișcare în aer liber. Mai întâi prin plantarea a sute de arbori ornamentali de-a lungul străzilor și în spațiile libere existente, acolo unde a fost posibil, apoi prin crearea de noi parcuri și prin modernizarea și extinderea celor existente. Am creat Parcul Dendrologic, de care toți chitilenii se bucură și sunt mândri, un spațiu verde unicat în județ, apoi parcul din Cartierul de Tineret și avem în derulare un alt proiect singular, cel pentru Parcul din Valea Mangului, care pe lângă faptul că va fi o zonă naturală protejată, o „deltă” cu rolul unui plămân pentru oraș, vrem să devină și un pol de interes al Chitilei. Vom avea acolo piste pentru biciclete, locuri de joacă, promenadă, puncte de belvedere, dar și un amfiteatru deosebit, realizat natural, unde vor avea loc spectacole, concerte, unde vom ține Zilele Orașului și unde se va desfășura o serie întregă de manifestări deosebite. Apoi, am demarat și realizarea pistei pentru biciclete - de la Pădurea Râioasa până la Valea Mangului - și ca o alternativă de mișcare, dar și ca o cale de legătură între cartiere și zonele de agrement - și am discutat cu Primarul Sectorului 1 să prelungim această pistă până la Lacul Străulești pentru a avea acces către zona de agrement de acolo, dar și, de ce nu, o legătură

„velo” cu Capitala. Ne preocupa de asemenea, mediul și condițiile în care cresc copiii și tinerii Chitilei. Vrem ca ei să trăiască într-un mediu sănătos, să respire un aer curat, să aibă unde să se recreeze, să facă sport, iar pentru aceasta am dezvoltat o serie de facilități destinate mișcării și sportului. Astfel, am modernizat complet Baza Sportivă UTREC și investim acum 2.5 milioane de lei pentru extinderea și modernizarea sălii de sport a orașului, care va deveni un spațiu ultramodern, climatizat, complet utilat, ce va oferi toate condițiile pentru practicarea sportului și care va fi unul dintre cele mai importante complexe destinate mișcării sportive din județul Ilfov. La fel, cu aceeași preocupare constantă pentru ca tinerii și copiii din Chitila să facă sport, să aibă o dezvoltare armonioasă, am înființat Clubul Sportiv Chitila, destinat exclusiv copiilor, nu adulților, pentru ca pregătirea și mișcarea sportivă chitileană să poată avea un cadru organizat, complet gratuit și cu o bază materială de excepție. În cadrul clubului am reușit să atragem profesori-antrenori care sunt valori recunoscute în sporturile pe care le practicăm și avem pentru cei mici secții de baschet, volei, fotbal, karate, avem secție de rugby și vom avea în curând și secție de tenis. Nu trebuie să uităm însă că orașele sănătoase,



frumoase, iubite de locuitorii săi sunt și cele care sunt în echilibru cu natura. Noi, autoritățile, prin tot ceea ce facem, gândim, investim, proiectăm, urmărim să aducem plus valoare verde orașului, însă fără ajutorul cetățenilor nu putem face prea mult. Participarea activă a cetățenilor la crearea și păstrarea unui oraș sănătos este legată de dragostea pentru oraș. Dragostea pentru oraș este inseparabilă de participarea fiecăruia dintre oamenii orașului la menținerea statutului său de urbe frumoasă și armonioasă. Astfel încât, nu cred că cerem prea mult dacă îi rugăm pe toți chitilenii să ne ajute comportându-se ecologic, păstrând ceea ce facem împreună, îngrijind, participând - fiecare pe măsura posibilităților - luând atitudine chiar și cu o simplă observație împotriva concetățenilor noștri care

distrug cu nepăsare bunurile publice, poluează ori aruncă gunoarie și disprețuiesc munca noastră a tuturor și orașul unde trăim. Pe lângă faptul că oricare dintre noi ar trebui să păstreze zestrea verde a Chitilei, să se comporte ecologic, să nu murdărească mediul înconjurător (știm cu toții că deșeurile aruncate în natură se întorc în formă de poluare și boli), fiecare ar putea, fără prea mult efort, să întrețină spațiul din fața casei, să taie iarba din fața porții, să curețe zona verde de lângă locuință, să pună o găleată de apă la pomul de pe trotuar ori, de ce nu, să planteze câte un copac acolo unde se mai simte lipsa acestora. Vă invit să îmi transmiteți părerile, direct pe adresa de e-mail: primar@primariachitila.ro sau la audiențele unde vă aștept în fiecare marți. Cu drag,
Emilian Oprea

Știri

Actele necesare pentru acordarea indemnizației lunare pentru persoanele cu handicap



Serviciul Public de Asistență Socială al Primăriei Chitila precizează că actele necesare pentru obținerea indemnizației de creștere a copilului sunt următoarele: în cazul minorilor - cerere tip (se completează pe loc la SPAS sau se poate descărca de pe site-ul Primăriei); certificat de încadrare într-o categorie de persoane cu handicap, în original; cartea de identitate și certificatul de căsătorie al tutorelui; certificatul de naștere pentru tutore și persoana cu handicap precum și talonul de pensie

sau adeverința de serviciu în cazul în care tutorele lucrează. În cazul persoanelor adulte - cerere tip (se completează pe loc sau se poate descărca de pe site-ul Primăriei); certificat de încadrare într-o categorie de persoane cu handicap, în original; cartea de identitate, certificatul de căsătorie și certificatul de naștere al persoanei cu handicap, precum și (foarte important) adeverința de la Casa de Pensii prin care să se ateste faptul că nu beneficiază de Legea nr. 448/2006.

Sală de sport la standarde europene

În urma finalizării licitației și a procedurii de atribuire a execuției, Primăria Chitila demarează lucrările de extindere și modernizare a Bazei Sportive din Cartierul Regina Maria.

Încă de la începutul anului 2017, după înființarea Clubului Sportiv Chitila, edilii orașului au decis să modernizeze Baza Sportivă din strada Castanilor, cu ambiția declarată ca aceasta să devină unul dintre cele mai moderne complexe destinate sportului din județul Ilfov. Prin urmare, după finalizarea lucrărilor, care vor cuprinde sala și întreaga bază, chitilenii vor descoperi aici un spațiu ultramodern, la standarde de calitate europene, dotat și accesoriat complet pentru practicarea mai multor discipline sportive.

Astfel, la sala existentă cu o suprafață construită de aproape 1100 metri pătrați, care cuprinde acum și vestiarele pentru sportivi, se va adăuga o altă clădire cu demisol și parter, în suprafață totală de 1560 metri pătrați, care va cuprinde gradene pentru spectatori și multiple spații tehnice. Extinderea va permite desfășurarea activităților sportive

cu spectatori, care vor avea la dispoziție tribune cu 300 de locuri. Sunt prevăzute, de asemenea, și grupuri sanitare pentru public, cu acces separat de cele ale sportivilor, noi vestiare pentru sportivi și antrenori, spații tehnice și de depozitare, cu acces direct din exterior, dar și rampe speciale, la parter, destinate accesului persoanelor cu dizabilități.

Va exista, de asemenea, o instalație separată de alimentare cu apă, cu un rezervor cu 1,8 metri coloană de apă și cu o cameră a pompelor, vor exista instalații speciale de protecție împotriva incendiilor, cu cameră de detecție, un sistem de trape de fum, cu aer de compensare, dar și o nouă canalizare menajeră exterioară și o instalație modernă de ventilare și climatizare, complet automatizată, care va permite desfășurarea competițiilor sportive indiferent de condițiile meteo. Izolarea termică va fi



asigurată cu panouri cu termoizolație pe structură metalică, iar, pentru suprafețele de joc din sală, acoperite acum cu un strat termosudabil, s-a prevăzut montarea unei suprafețe mult superioară tehnic, de parchet „Woodflex Match”, din lemn multistratificat, special concepută pentru uz sportiv, certificată pentru competiții și cu strat antitraumă. Astfel, toate competițiile (de

baschet, volei, handbal, fotbal, karate sau tenis) ce vor avea loc în noua sală de sport a Chitilei se vor putea desfășura la nivel internațional, sala fiind dotată cu un sistem ultramodern de panouri glisante cu coșuri de baschet, cu un sistem de tabelă electronică, multisport, dar și cu un sistem performant de sonorizare și un circuit de televiziune internă.

Se asfaltează străzile din Cartierul de Tineret 2



O veste bună pentru locuitorii Cartierului Tineret 2: au început lucrările de finalizare a infrastructurii rutiere și se va începe asfaltarea pe toate străzile din zonă și anume - Ficusului, Pinului, Fagului, Iasomiei și Troiței, făcându-se astfel legătura între străzile Troiței și Islaz. Primăria a semnat la începutul lunii iulie contractul de lucrări cu firma care va executa lucrarea,

Dual Construct, câștigătoarea licitației și a eliberat autorizația de construcție pentru modernizarea străzilor din acest cartier. Până în acest moment au fost deja finalizate lucrările la rețelele de apă, canalizare menajeră și pluvială, electricitate și gaze naturale și urmează execuția sistemului rutier cu: balast, piatră spartă compactată și apoi straturile de uzură și rulaj de asfalt. Într-o primă etapă se va face verificarea cotelor de la racordurile la apă și canalizare și vor fi aduse la nivel căminele de canalizare menajeră și cele pentru apele pluviale, apoi vor fi amenajate

trotuarele cu pavele și toate străzile vor fi aduse la nivel de piatră spartă - etapă premergătoare asfaltării propriu-zise - iar, acolo unde va fi posibil, vor fi amenajate și piste pentru biciclete.

De asemenea, s-a decis ca la Primărie să aibă loc ședințe tehnice săptămânale cu executanții lucrării pentru analizarea eventualelor probleme apărute și evitarea întârzierilor în graficul de execuție, astfel încât, până la sfârșitul anului să fie recepționată lucrarea, iar locuitorii din Tineret 2 să poată circula pe străzi modernizate și asfaltate.

POLIȚIA LOCALĂ CHITILA

**Vă informează în legătura cu:
Protejarea mediului**

Asigurarea și păstrarea curățeniei pe teritoriul orașului, buna gospodărire a acestuia și respectarea normelor de igienă constituie o obligație fundamentală a autorităților și instituțiilor publice, a agenților economici și a altor persoane juridice, precum și a cetățenilor. Soluțiile nu lipsesc și nici nu sunt dificil de aplicat. Este nevoie de implicarea tuturor, să

întreprindem acțiuni și măsuri concrete, astfel încât să beneficiem de un mediu sănătos, sigur și estetic, lucru la care suntem îndreptățiți, dar și obligați să participăm activ la păstrarea curățeniei.

Deși legislația în domeniu este foarte aspră, mulți dintre locuitorii orașului nesocotesc aceste norme și aruncă la întâmplare și în mod deliberat gunoaie care ne afectează

viața tuturor.

O mai bună comunicare între autorități și cetățeni este absolut necesară. Pe de o parte, cetățenii semnaleză creșterea gradului de poluare, prin apariția deșeurilor necontrolate, iar pe de altă parte Poliția Locală constată că, deși cetățenii au contracte de salubritate, preferă să depoziteze deșuri în zonele de la marginea orașului. Odată cu campania de prevenire privind protejarea mediului, Poliția Locală Chitila a constatat că persoane care desfășoară anumite activități în București preferă zonele limitrofe pentru a arunca deșuri provenite din demolări și a aplicat

în ultima perioadă sancțiuni în valoare de 150.000 mii lei. Pentru acest motiv, lucrătorii Poliției Locale Chitila propun locuitorilor să anunțe prin dispecerat (telefon 021.436.31.61) toate abaterile de la normele de mediu.



Legume eco de Chitila

Pornind de la o tradiție în familie, la care au adăugat pasiune, idei inspirate și multă muncă, Daniela și Nicholas Martinez au lăsat Franța pentru a porni la Chitila o fermă de producție de legume bio.

Daniela Martinez este o tânără chitileancă, dedicată schimbării și traiului într-o lume mai curată și mai sănătoasă și care, alături de soțul ei, Nicholas, a pus pe roate, chiar în Chitila, orașul ei natal, o fermă ecologică unde cultivă și produce legume bio, extraordinar de gustoase pe care le și livrează proaspete și de care tot mai mulți cumpărători sunt deja îndrăgostiți. Daniela și soțul ei, Nicholas, s-au cunoscut la Nisa, pe Coasta de Azur, unde tânără studia la Universitatea de Educație Fizică și Sport din Nisa cu o bursă Erasmus, și dragostea i-a făcut să rămână împreună. După absolvire, tânără a lucrat ca profesor de sport, apoi a terminat un master în Management Sportiv la Universitatea din Nisa, iar Nicholas și-a continuat cariera într-un alt domeniu, cel de tratare a apei uzate. Însă interesul lui pentru biologie și ecologie i-a determinat să se lanseze în agricultura ecologică. „După nouă ani petrecuți în

sudul Franței, într-o regiune superbă a mării Mediterane, împreună cu soțul meu Nicolas am decis să investim într-un proiect de suflet și anume o mică fermă legumicolă ecologică”, povestește Daniela Martinez. Așa s-a născut „Legume Chitila”, o mică fermă familială, care își dorește să împartă cu cei care o apreciază bucuria de a mânca sănătos și gustos. Când vorbește despre proiectele lor, despre ecologie, culturi, sere și gustul inimitabil al legumelor bio, Daniela se aprinde și parcă i se citește pe față satisfacția unei victorii: „Am pornit acest proiect împreună cu frații și sora mea, având și sprijinul părinților noștri, care ne-au pus la dispoziție terenul casei familiale. Suntem la început! Mai avem multe lucruri de pus la punct: lucrări la teren, structură, organizare... Volumul de muncă este foarte mare anul acesta, care pentru noi este și un an test privind modul de lucru al terenului, implementarea

diferitelor metode ecologice, alegerea culturilor de legume etc... Însă marea satisfacție a fost să vedem că mica noastră fermă, chiar dacă aflată încă în stadiu de implementare, este solicitată și apreciată de către chitileni și nu numai. Suntem prezenți în Piața 16 Februarie din Capitală, dar vindem și la domiciliu. Suntem vizitați în mod regulat la fermă unde explicăm vizitatorilor noștri modul nostru de lucru, cum funcționează producția în seră și de unde clienții își pot cumpăra legume proaspăt culese. Vrem să funcționăm în mod ecologic. Nu folosim îngrășăminte chimice și încercăm să dezvoltăm tehnici adaptate terenului de care dispunem. Anul acesta, pământul fiind foarte bogat deoarece pe el s-au perindat animalele casei, plus că am scos ceva pomi și nu a mai fost lucrat de ceva timp, producția a fost foarte bună. Avem două sere și o seră pentru răsaduri și o parte de grădină, unde mai avem pe lângă legume și mure,



zmeură, căpșuni, iar pentru udare folosim sistemul cu picătura, apa provenind din sursă proprie. Anul acesta am început cu legume precum: roșii, castraveți, ardei gras, capia; pe suprafețe mai mici testăm fasole verde... A doua cultură, cea de toamnă, va fi de varză, gogoșari, roșii, castraveți și un pic de conopidă. Ne dorim să completăm pe viitor cu verdețuri și plante aromatice: pătrunjel, mărar, busuioc... și posibil pe

perioada iernii cu salată verde, ceapă verde, spanac...". Cei doi soți își doresc însă să nu se limiteze strict la producția de legume ecologice, ci mai au și alte idei interesante: „Pe lângă faptul de a cumpăra legume sănătoase și proaspete, vrem ca vizitatorii noștri să petreacă un moment agreabil la mică noastră fermă și vom îmbina totul cu activități ludice și educative, în special pentru cei care vin însoțiți de cei mici”.

Să ne cunoaștem vecinii

Chitila se mândrește cu încă un campion

Ce poți spune despre un elev de șapte ani care s-a apucat de scrimă? Că se distrează și el, ori că e doar un joc de vacanță. Dar când

„trăiește” cu sufletul acolo, pe planșă, cu spada în mână, povestea lui se schimbă dintr-odată. Devine un lucru important,



îl vezi, când îi afli palmaresul și îți dai seama că are un talent ieșit din comun pentru această artă a eleganței și vitezei, că

făcut din inimă. Ștefan Popa este elev la Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” din Chitila, în clasa învățătoarei Luminița

Mîndru și este îndrăgostit de „sportul mușchetarilor” sau cum i se mai spune scrimii - „șahul în formă fizică”. Sportul l-a început ca pe o joacă la clubul sportiv Engarde, dar imediat a simțit că asta va fi sportul care îi era destinat. I-a plăcut planșa albă, asaltul, rapiditatea mișcărilor, l-a captivat eleganța și forța ascunsă în mișcările sabrerilor, fandările, paradele și sunetul rapid al săbiilor ciocnite, care-i scria în gând povești romantice de capă și spadă: țac-țac, țac-țac... A pornit cu floreta, dar a ales spada chiar dacă este o armă ceva mai grea și crede că se va număra printre marii spadasi ai României. Au urmat luni de muncă, de antrenamente grele de câte 2-3 ore pe zi, unde Ștefan era singurul din

grupă care nu spunea niciodată: „e greu, nu mai pot, am obosit”, toate alături de profesorul său Alexandru Olteanu, omul care i-a recunoscut talentul, i l-a cultivat și l-a ajutat, părintește și cu tact pedagogic, să prindă drag de sport. Nu după mult timp a câștigat titlul de campion al clubului Engard și dreptul de a participa în numele clubului la turnee și apoi au început și concursurile, tot mai dificile și mai prestigioase, dar viteza de reacție, curajul, precizia tehnică și stăpânirea de sine a micului sabrer chitilean au pornit să-i aducă medalii: a ocupat locul I câștigând medalia de aur la Craiova, la concursul memorial „Dumitru Popescu”, apoi a urcat din nou pe podium doar câteva săptămâni mai

târziu, la Cupa Farul, la Constanța, pentru ca în urmă cu puține zile să ajungă în finala Campionatului Național de Copii, unde a fost surpriza competiției, fiind sportivul cu cea mai mică vârstă. În finala națională de spadă Ștefan a ocupat locul doi, după un meci pierdut la mare luptă cu 8-7, dar medalia i-a încălzit inima fiindcă demonstrează că talentul său este unul real. Părinții și mai ales bunicii lui Ștefan îi sunt, desigur, cei mai mari suporteri. Ei i-au fost alături necondiționat și l-au susținut la fiecare pas, fără a pune nicio presiune în ceea ce privește evoluția lui la concursuri.

Mult succes micului campion al orașului și la cât mai multe medalii!

„De muzică nu mă satur niciodată”

Este destăinuirea maestrului Gheorghe Georgescu, profesorul îndrăgostit de muzică și de tradițiile populare românești, creatorul Ansamblului Folcloric „Dorulețul” al Școlii „Prof. Ion Vișoiu”.

Domnule profesor, conduceți „Dorulețul” de aproape 27 de ani. Cum ați ajuns tocmai în Chitila, să formați aici un ansamblu folcloric de copii?

De fapt, eu am ajuns în Chitila de... două ori. Prima dată, pentru un an, în '82, și apoi în 1990 după Revoluție, când am și pornit Dorulețul. În '82, unul dintre bunii mei prieteni, regretatul profesor Ion Vișoiu, directorul Școlii Mari, cum i se zicea pe atunci, m-a convins să înființez și să conduc un ansamblu folcloric al copiilor. Acesta a fost cumva nucleul Dorulețului de astăzi, nu se numea așa, desigur, dar avea potențial și era o idee foarte frumoasă care mi-a plăcut și căreia m-am alăturat cu toată inima. Dar am acceptat, apoi, să plec într-o serie de turnee prin lume, alături de nume mari ale folclorului nostru, de la marele Toni Lordache, la Gheorghe Turda sau Angela Moldovan.

Și a doua oară?

M-am întors după ani de turnee în care am văzut aproape toată lumea (chiar număraseram odată, am concertat în 107 țări) și tot profesorul Vișoiu m-a convins să reiau proiectul ansamblului copiilor din Chitila, o idee care îi era foarte dragă și la care a ținut mereu, convins că acest ansamblu va aduce faima Chitilei și școlii de aici. Ceea ce s-a dovedit adevărat. Tot a lui a fost ideea să găsim formației un nume deosebit și după ce am

discutat vreo două zile, am găsit împreună numele Dorulețul. Și așa a început povestea ansamblului și a unei bucăți extraordinar de frumoase din viața mea, au început cei 27 de ani care m-au legat de Chitila și de Doruleț.

Este, cum spuneți, un nume cu rezonanță azi, pentru Chitila.

Este, da, aproape o marcă a orașului. Copiii au cucerit sute de premii de-a lungul anilor, mulți dintre ei și-au descoperit vocația și au făcut din muzica populară o carieră, iar împreună ne-am bucurat de aprecieri superlative, care nu sunt simple complimente, ci realitățile unei valori demonstrate. Mulți dintre copii au devenit muzicieni și această continuitate îmi dă siguranță în perpetuarea tradițiilor muzicale.

Autoritățile, edilii, administrația, v-au ajutat, colaborați bine cu aceștia?

Fără discuție, a existat întotdeauna și există o implicare totală a direcțiunii școlii, a Primăriei Chitila și mai ales a primarului Emilian Oprea, care este un mare admirator al Dorulețului și fără sprijinul căruia Dorulețul nu ar exista, mai cu seamă în condițiile de azi. Deplasări, săli de repetiție, costume, instrumente, utilități, concursuri, recompense pentru copii, toate sunt cheltuieli pe care nu le-am fi putut suporta fără implicarea Primăriei și a

sponsorilor pe care aceasta îi atrage.

Foarte puțină lume știe că sunteți apreciat ca unul dintre cei mai buni constructori de naiuri din lume. Este doar un hobby?

Doar un hobby, da. O pasiune care este un secret pentru mulți. Construiesc naiuri și le dăruiesc muzicienilor care chiar știu să aprecieze un nai bun și, o spun fără falsă modestie, sunt mari naiști ai lumii, mari personalități ale muzicii din lumea întreagă care cântă pe naiurile mele, așa cum este de pildă Horia Crișan, concertmaistrul Filarmonicii din Hamburg.

A fost un drum greu până aici?

Nimănui nu i se dă nimic ușor. Dacă te bazezi doar pe talent și nu depui eforturi, de multe ori talentul se risipește fără rezultat. Au fost și momente grele, ca în orice colectiv, chiar dacă este vorba de copii, căci dincolo de reflectoare, de flori și de aplauzele în care ne scaldă de fiecare dată publicul, este muncă zi de zi, muncă suplimentară față de orele de clasă, tehnica interpretativă, stilul orchestrei, apoi repertoriul - căci pe scenă aducem doar muzica de calitate, folclor și tradiție adevărată - și este, apoi, cotidianul fiecăruia, cu griji, probleme, multe greu de rezolvat. Dar mereu copiii din ansamblu, și începători și cei cu o mai bogată experiență, au ținut și țin cu tot sufletul la acest nume și muncesc pentru a-i menține faima.

Greutăți au fost desigur, dar satisfacțiile, bucuriile?

Fiecare pas pe scenă, fiecare melodie a noastră ascultată cu dragoste de oameni este o bucurie. Nu pot înșirui sutele de evenimente culturale importante la care am participat cu Dorulețul în acești ani, dar așa cum am spus deseori, menirea noastră este să readucem în circuit tezaurul folcloric moștenit de la străbuni. Și reușind aceasta trăim o bucurie deplină. Dacă e să stau și să-mi amintesc, atunci aș putea să depăn firul amintirilor clipă cu clipă, deoarece le păstrez pe toate în inimă și în amintire.



Zecile și zecile de concerte dăruite cu mult drag melomanilor, concursurile și spectacolele prin care am reușit să demonstrăm frumusețea inegalabilă a folclorului nostru. Dar aceste clipe frumoase nu-mi aparțin doar mie, ci și tuturor celor din ansamblu, și colegilor mei, bunilor noștri prieteni și, desigur, tuturor admiratorilor noștri, căci cu ei am împărțit bucuriile succeselor și tristețile clipelor grele.

Acestea îmi sunt marile bucurii ale vieții artistice, dincolo de problemele cotidianului, de care uit atunci când sunt în scenă.

Și nu ați obosit? Nu v-a obosit atâta amar de vreme?

Dar nu prea am timp pentru oboseală, eu fiind mereu în acțiune, ancorat în muzică. Chiar dacă acum m-am retras de la școală, sunt acolo pentru orice solicitare a ansamblului și dacă se vor lega lucrurile, am un alt proiect muzical pe care vreau să-l pornesc: să reînființăm alături de câțiva mari muzicieni, ansamblul Doina Bucureștiului. Și înainte de spectacolele Dorulețului și după, eu exersează, cânt ceva pentru suflet, ca să mă transfer total în universul muzicii.

Eu cred că numai așa poți convinge publicul de dorința de a oferi ceva deosebit. Eu de muzică nu mă satur niciodată. E o legătură pe viață. Am trăit o viață de muzică și dacă aș lua-o de la început aș face același lucru.



Evenimente, cultură, distracție, sport, surprize!

Programul de vară al manifestărilor din oraș cuprinde evenimente culturale, sportive și distractive, vor fi sărbători de lumină și culoare ce ne vor încânta, mici și mari, în zilele calde ale verii.

Va fi, desigur, cunoscutul Festival de Film în aer liber „Chitila Film Fest”, care și-a început deja preselecțiile și va da startul competiției din 19 august în cadrul natural primitiv de pe malul Lacului Chitila, lângă singura rezervație de nuferi din sudul României. Va fi un festival pentru toată lumea, iubitorii celei de-a șaptea arte, tineri și mai puțin tineri, ca și pentru cinefilii amatori și



împătimiti, cu personalități invitate și filme de excepție. Filmele vor fi proiectate, așa cum ne-am obișnuit, pe un ecran gigant amplasat în Parcul Dendrologic, iar vizionarea tuturor proiecțiilor intrate în competiție este liberă, dând astfel posibilitatea iubitorilor de film să se conecteze la ultimele noutăți în domeniu. Juriul ediției va fi format din personalități de excepție ale filmului românesc, iar în cadrul festivalului vom avea și seri speciale: o seară culturală dedicată filmului istoric, precum și un concert special susținut, înainte de Gala de Premiere a Chitila Film Fest, de un invitat celebru, al cărui nume organizatorii l-au păstrat ca o surpriză dedicată minunatului public al festivalului. Apoi, în 2 și 3 septembrie, Chitila își va pune din nou hainele de sărbătoare: artiști de renume, muzică de calitate, concursuri și multe alte surprize vor

constitui „ingredientele” ediției din acest an a Zilelor Orașului Chitila, iar Primăria promite că toate acestea vor face să fie un eveniment de neuitat. Vor fi momente deosebite, spectacole multimedia, numeroase activități, invitați surpriză, concursuri și o desfășurare tehnică și logistică de invidiat, va fi desigur muzică pentru toate gusturile, cu nume celebre ale muzicii autohtone și, așa cum ne-am obișnuit, sărbătoarea orașului se va încheia cu momentul pe cât de așteptat, pe atât de apreciat al spectaculosului foc de artificii pus în scenă de organizatori. Pauzele de rupere a ritmurilor vor fi asigurate de surprizele pregătite de organizatori care, vă asigurăm, vor fi aplaudate la scenă deschisă, apreciate și, desigur, la mare înălțime. Suntem siguri că promisiunile vor fi onorate, iar primarul Emilian Oprea, viceprimarul Costel Andrei și ceilalți reprezentanți ai



administrației locale vor reuși și anul acesta să ofere tuturor participanților la eveniment momente de relaxare deosebite și de bucurie dar, poate cel mai important, ne vor oferi încă o dată ocazia de a fi unii alături de ceilalți. Tot în cadrul manifestărilor de excepție pregătite pentru această vară, iubitorii sportului alb din Chitila vor avea încă un prilej de bucurie. Un eveniment sportiv remarcabil va avea loc la frumoasa Bază Sportivă a orașului: a doua ediție a turneului internațional de tenis „First Open Chitila ITF Men's Circuit”, unde sunt așteptate nume prestigioase

ale tenisului mondial. Turneul de la Chitila, care face parte din circuitul ATP, este deschis jucătorilor profesioniști și este unicul de acest fel din întreg județul Ilfov și se va desfășura în aceeași organizare deosebită și în condițiile de excepție ca și la prima ediție. Nici cei mici un vor fi uitați în programul distracțiilor din vara aceasta. Ei vor primi invitații pentru locurile magice și colorate din lumea poveștilor, muzicii și antrenului, la fel și iubitorii velo, iar organizatorii le promit tuturor numeroase surprize pe care le vor dezvălui la vreme.

Noi suntem Chitila !

Pentru noi, cetățenii Chitilei, orașul e o poveste unică și inconfundabilă pe care trebuie să o prețuim și să o iubim, fiindcă o vom purta cu noi pretutindeni. Sufletul unui oraș sunt oamenii lui, iar orașul le este trupul. Orașul suntem noi, oamenii. Așa cum suntem, așa cum îl trăim și îi respirăm aerul, așa cum îi umblăm străzile și parcurile. Orașul e ca un copil care trebuie crescut cu mare atenție, căci, cu ajutorul

nostru- al oamenilor- el poate deveni mare. Doar de noi depinde. Se cuvine să-l îngrijim, să-l curățăm și să-i veghem sănătatea, să îl păstrăm demn și frumos, să-l ținem mereu lângă sufletele noastre. Se cuvine, mai mult de orice, să-l iubim așa cum ne iubim pe noi. Fiindcă el suntem noi.

Noi suntem Chitila!

REGULI PENTRU INCINTA PARCULUI DENDROLOGIC



Este interzis accesul animalelor de companie fără lesă, fără ca proprietarii acestora să dispună de materiale necesare pentru curățarea locului și evacuarea dejecțiilor fiziologice!



Sunt interzise distrugerea și deteriorarea băncilor, aparatelor de joacă pentru copii, echipamentelor de fitness și a plăcuțelor de informare!



Este interzis consumul de semințe!



Este interzis accesul autovehiculelor!



Este interzis fumatul în spațiile de joacă!

Nerespectarea regulilor se sancționează cu amenzi de la 500 la 2.500 lei!

O vacanță activă și relaxantă

În perioada vacanței de vară, elevii chitileni vor participa la numeroase activități educative și distractive, concepute special pentru ei de profesorii coordonatori și de direcțiunea Școlii Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu”.

Graficul activităților extrașcolare ale vacanței include participarea, în luna iulie, a copiilor de la Școala „Prof. Ion Vișoiu” din Chitila la o serie de tabere într-o zonă superbă a Transfăgărășanului, la Arefu, dincolo de Curtea de Argeș, tabere unde dezvoltarea imaginației, jocurile, aventura în natură și relaxarea vor fi cuvintele de ordine.

Cursuri de engleză

Apoi, în cadrul parteneriatului educațional inițiat de Asociația Pentru Sprijin și Inițiativă Comunitară „Proinițiativă” și de Fundația „Pro Chitila”

cu Ambasada Statelor Unite la București, elevii selectați în proiectul



„Foreign Language Program for Youth” vor participa în lunile iunie,

iulie și august la cursurile de engleză americană susținute de un profesor și un asistent având cunoștințe de cultură americană, dar și la vizite și evenimente cu specific american organizate de ambasadă.

Ateliere expresive

De asemenea, Asociația „Acuma” va derula în perioada 31 iulie- 5 august proiectul de vară: „Sport Camp - Creative Camp” împreună cu 20 de elevi din toate școlile Chitilei, care va include activități sportive, experiențe creative, originale și ateliere expresive concepute în special pentru a le dezvolta celor mici partea creativă, a-i ajuta să vadă lucrurile dintr-o altă perspectivă, să fie inovativi și să se descurce mult mai repede în găsirea de soluții și aplicarea lor.

Tot din iulie până în septembrie copiii vor avea printre altele: participări la Clubul de lectură, activități la Cercul de pictură, drumeții, dar și o mulțime de activități sportive ce se



desfășoară permanent sau vor lua parte la competițiile din cadrul Săptămânii Europene a Sportului, un

program internațional al Comisiei Europene organizat de Asociația Sportivă Școlară nr.1.



Rezultate deosebite ale olimpicilor chitileni

Și în anul școlar 2016-2017 încheiat elevii Școlii Gimnaziale prof. „Ion Vișoiu” au fost la înălțime, rezultatele lor la învățătură, la concursuri și olimpiade, dar și la evaluarea națională, confirmând din nou renumele și standardul înalt al acestei unități de învățământ. Astfel, la evaluarea națională procentul de promovabilitate al elevilor de la „Ion Vișoiu” a fost printre cele mai bune din județ: 78% la limba

română și 57% la matematică, iar printre absolvenții de gimnaziu a fost și o elevă care a obținut la evaluare media 10 pe linie. Aceasta este Andreea Rădeanu, de la clasa a VIII-a B, care a avut media de admitere 9.96, fiind urmată în ordinea mediilor de la evaluare de Antonia Vărzaru - 9.88, Maria Drăguliu - 9.85 și de Ioana Mihai, Daniela Pînzariu și Costin Catană cu 9.80. De asemenea, elevii chitileni au obținut la

olimpiadele școlare din anul școlar 2016-2017 peste 48 de premii județene - dintre care 30 de premii I - și 29 de mențiuni județene, 5 premii regionale și zonale, 8 premii naționale - dintre care patru premii I - două mențiuni regionale și o mențiune națională, precum și 2 premii speciale la nivel național. Se cuvine menționată performanța elevei Alexia Domnea din clasa a VI-a E, care a avut cele mai multe participări și premii

la olimpiadele și concursurile școlare. Ea a obținut locul I pe județ la olimpiada de Limba Română și la concursul „Lectura ca abilitate de viață”, la acesta din urmă obținând și premiul special la nivel național, apoi a ocupat locul I pe județ la Concursul „George Emil Palade” - echivalentul

Olimpiadei de Biologie, dar și la concursurile interjudețene de Geografie „Terra” și „Terra de la poveste la realitate” și a obținut, în plus, 3 premii județene și mențiuni la Olimpiadele de Fizică și Matematică.

Felicitări tuturor și multe reușite în continuare!





Glamour Art Design
Șos. BANATULUI nr. 14, Chitila
Tel 0731 560 893
f www.facebook.com/GlamourArtDesign
www.glamour-art-design.ro



ANUNȚURI ANGAJARE

Firmă de publicitate stradală din București, angajăm DECORATORI panouri publicitare (calificați sau necalificați).

Numărul de posturi disponibile: 3
Contract de munca pe perioadă nedeterminată

Normă întreagă: 8 ore pe zi, de luni până vineri, fără schimburi, lucru în echipă

CONDIȚII

- apt pentru activități fizice;
- cunoștințe tehnice minime;
- spirit de orientare în spațiu;
- să lucreze la înălțimea de 2-3 metri;

- permis de conducere

AVANTAJ

OFERTA

- transport dus-întors
- salariul 1500 lei
- bonuri de masă
- orele suplimentare se plătesc

Relații la telefon 0747.984013

Alătură-te
echipei noastre!



www.pro-chitila.ro



"Din 1991 construim, amenajam si coloram casele chitilenilor."

Am deschis noul magazin!

Va asteptam cu 70% mai multe produse si cu cele mai bune preturi la:

Amenajari pentru interior • Obiecte Sanitare
Electrice • Scule si unelte • Instalatii termice
Sisteme de prindere • Protectia muncii •
Amenajari pentru exterior • Gradina •
Feronerie • Impermeabilizanti piatra naturala
Metalurgice • Materiale de constructii •
si multe altele!



0740.105.583
0752.126.960
0752.126.963

@magazin@marola.ro
comenzi@marola.ro

www.marola.ro